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Mănăstirea bihoreană Izbuc își consolidează 
relația cu Sfântul Sofronie: Vizită la Essex
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Mănăstirea bihoreană Izbuc își consolidează relația cu Sfântul Sofronie Saharov. 
După ce anul trecut i-a dedicat unul dintre lăcașele de cult, anul acesta o delegație 
monahală de la Izbuc a mers în vizită la Essex pentru a cunoaște mănăstirea pe 
care cuviosul a fondat-o în estul Angliei.

Vizita a avut loc în săptămâna a treia din Post. Delegația a fost condusă de 
arhimandritul Mihail Tărău, starețul Mănăstirii Izbuc.

„Pelerinii români au fost întâmpinați cu căldură duhovnicească și bucurie frățească 
atât de viețuitorii cu diferite origini ai mănăstirii, dar mai ales de frații români ce se 
nevoiesc la această chinovie”, relatează pe site-ul Episcopiei Oradiei ieromonahul 
Silvestru Vid.

Pe parcursul vizitei, părinții de la Essex le-au prezentat celor de la Izbuc „specificul 
spiritualității creștin-ortodoxe în occidentul pluriconfesional și multireligios, 
accentuând mai ales unitatea cosmopolită a viețuitorilor din diferite părți ale 
întregului mapamond, unitate bazată pe prezența rugăciunii neîncetate, a 
Rugăciunii lui Iisus, rostite fie individual sau chiar colectiv, a isihiei aducătoare de 
pace lăuntrică ce se răsfrânge și în exterior”.

Pelerinii bihoreni au avut o întrevedere cu actualul stareț al Mănăstirii de la Essex, 
arhimadritul Petru Vryzas, și au semnat în Cartea de aur a chinoviei de pe 
pământul englez.

În semn de recunoștință, starețul Mănăstirii Izbuc a oferit arhimandritului Petru o 
copie a icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului din patrimoniul mănăstirii 
bihorene. La rândul său, starețul Mănăstirii de la Essex a oferit vizitatorilor, dar și 
Episcopului Sofronie al Oradiei, diverse daruri, cărți duhovnicești și icoane.

Vizita se încadrează în contextul aniversării unui an de când cea mai nouă biserică 
a Mănăstirii Izbuc i-a primiat ca ocrotitori pe Sfinții Cuvioși Athoniți Siluan și 
Sofronie.
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